

Warmińsko-Mazurski Sejmik Osób Niepełnosprawnych w Olsztynie poszukuje kandydatów do pracy w roli asystenta osobistego osoby niepełnosprawnej w ramach projektu „Centrum Asystentury Osobistej Osób Niepełnosprawnych”.
[bookmark: _Hlk503273604]Zaplanowano 360 godzin wsparcia średniomiesięcznie, realizacja przez 3-6 asystentów, umowa zlecenie, stawka za 1h do 28zł brutto/brutto.
Więcej szczegółów i Regulamin projektu na stronie www.wmson.eu.
Osoby zainteresowane prosimy o przesłanie CV i listu motywacyjnego na adres asystent.sejmik@wp.pl do 4.07.2018 r. 
Osoby zatrudniane do roli asystenta osobistego mają ukończoną policealną szkołę kierunkową asystenta lub kierunek pokrewny, kwalifikacyjny kurs zawodowy lub mają doświadczenie min. rok czasu w asystenturze osoby z niepełnosprawnością – wymagane listy referencyjne, opinie. Asystentem w projekcie mogą być absolwenci lub studenci psychologii, pedagogiki, studiów medycznych, itp. z doświadczeniem w pracy z osobami niepełnosprawnymi. Asystent powinien wykazywać się praktycznymi umiejętnościami (przede wszystkim z zakresu komunikacji i asertywności), poziomem motywacji do pracy z osobami niepełnosprawnymi, umiejętnościami psychospołecznymi i cechami osobowości - samodzielność, odpowiedzialność, radzenie sobie ze stresem, skuteczne porozumiewania się i utrzymywanie dobrych relacji interpersonalnych (weryfikowane przez badania psychologiczne). W-MSON dokona ostatecznej weryfikacji kandydatów wg narzędzi m.in. z modelu Centrum Asystentury Społecznej dla NGO i jst, Fundacja IMAGO, MOPS Bielsko-Biała, Limes, 2015. Podręcznik organizacji.
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